2014.11.26 星期三

编辑 张骞 E-mail:wbzg@pdsxww.com 校对 常卫敏

白人警察枪杀黑人免遭起诉,全美抗议

民调显示,54%的有色人种与23%的白人认为警察应被控谋杀

据新华社芝加哥、华盛 顿11月24日电(记者徐静 高攀)美国密苏里州大陪审 团11月24日作出决定,枪 杀非洲裔青年迈克尔·布朗 的白人警察达伦·威尔逊免

于被起诉。美国总统奥巴 马当天呼吁示威者保持克

涉事警察免遭起诉引发抗议浪潮

密苏里州圣路易斯市 检察官鲍勃·麦卡洛克说, 经过彻底调查,并在审查实 物证据和科学证据以及听 取证人证词后,密苏里州大 陪审团认定,白人警察威尔 逊合法使用武器,决定不对 其进行起诉。

数百人当天聚集在弗 格森警察局外等待消息。 在获悉大陪审团决定后,愤 怒的示威者砸坏警车窗户, 并向警察投掷瓶罐,警方则 向示威者投掷催泪弹。

消息进一步传出后,全 美各地爆发大规模抗议浪 潮。在纽约,抗议者们聚集 在时代广场的街道上,敲着 鼓高声抗议。芝加哥也有 数十名抗议者在警察总部 外聚集抗议。在华盛顿,百 余名民众聚集在白宫前抗

密苏里州大陪审团宣 布决定后不久,美国总统奥 巴马对全国发表电视讲话

说,大陪审团作出的这一决 定势必引发一些消极反应 和不满情绪,他希望民众和 平接受大陪审团的决定,保 持克制和冷静。

鉴于此前弗格森枪击 案引发严重骚乱,为应对大 陪审团决定可能引发的骚 乱甚至暴力情况,密苏里州 政府11月18日宣布圣路易 斯进入紧急状态,国民警卫 队现已进入该市以保卫相 关重要机构的安全。

死者家人"深感失望"

布朗的家人当晚对大 陪审团的决定发表声明称 "深感失望",同时呼吁避免 暴力。

布朗的家人在声明中 称,对杀害自己孩子的凶手 不会为其行为负责"深感失 望"。同时,他们表示,能够

理解许多人都分担了他们 的痛苦,但希望大家通过能 够产生积极变化的方式,来 表达自己的情绪。

77%受调查者认为警察谋杀

CNN 的最新民调显示, 在美国,54%的有色人种认 为威尔逊应被控谋杀,而仅 有23%的白人持这种看法; 38%的白人认为威尔逊应 被判无罪,仅有15%的有色 人种持同样看法。民调显 示,就弗格森枪击案,多数 美国人认为,威尔逊至少应 受一些刑事指控。

今年8月9日,18岁的 布朗在没有携带武器的情 况下遭到威尔逊拦截搜查 并被开枪打死。此事在当 地及美国其他一些地区引 发连续数周的抗议示威,并 演变成暴力骚乱事件,有关 非洲裔美国人人权被侵犯 成为热点话题,暴露出美国 社会巨大的种族裂痕和种 族歧视伤疤。

司法部宣布继续调查

11月24日晚间,美国 司法部长埃里克 · 霍尔德 发表声明说,司法部将继 续对备受关注和争议的弗 格森枪击案和弗格森警方

霍尔德说,尽管当地大 陪审团已就弗格森枪击案 作出决定,司法部针对黑人 青年迈克尔·布朗被枪杀的 调查将继续进行。

霍尔德表示,尽管司法 部与当地检察官在调查弗格 森枪击案期间共享过相关信 息,但从一开始联邦政府的 调查就一直保持独立。即便 当前已进入此案调查的成熟 阶段,"我们一直避免对任何 证据作出预先判断",也"拒 绝过早下结论"

霍尔德说, 布朗的死亡 一场"悲剧",已在全国范 围内激起对有必要维系执 法部门和社区之间相互信 任的讨论。司法部将继续 与全国执法部门、民权组 织、社区领袖一起努力,有 效巩固执法部门与社区之 间的关系,并提升整个刑事 司法体系的公正性。此外, 司法部将继续对弗格森警 方涉嫌违宪的警务模式或 警务行为的指控进行调查。

枪击黑人案,一波未平一波又起

12岁黑人男孩玩假枪遭警察击毙

本报讯 正当全美国紧 张等待大陪审团作出决定, 是否起诉今年8月在密苏 里州弗格森击毙黑人少年 布朗的白人警察之际,美国 俄亥俄州克利夫兰市再度 传出枪声,应声倒下的是一 名年仅12岁的黑人男孩。

美国警方当地时间11 月24日表示,克利夫兰警 察在3米外开枪打死了这 名持玩具枪的黑人男孩。

这名男孩在游乐场持 假枪遭警察连开两枪,至少 1枪打中腹部,于11月23日 不治身亡,再度引起美国社 会的激烈讨论。因为此案, 被称为"黑客行动主义"的 匿名组织11月24日采取报 复行动,攻击了克利夫兰市 政府网站,使其瘫痪。

11月22日下午,克利夫 兰警方接到报警,称一个游 乐场内有人拿着手枪,又指 "虽然枪很可能是假的,但 他正威吓所有人"。两名警 察赶赴现场,他们中一人是 就职1年的新手警员,另一 人则有超过10年的经验。

警员数分钟后抵达现 场,发现"枪手"是一名男 孩,当时后者正拿起放在桌 上的枪,放到自己的腰间。 警员下车命令男孩举高双 手,但他不仅拒绝还将手伸 向腰间,疑似想拔枪,警察 随即向他连开两枪,至少1 枪打中他的腹部。整个过 程中,男孩没有任何口头威 胁,也没有用枪指向警察。

当局查证,这名12岁的 男孩叫泰米尔·赖斯,他手

中拿着的是一把形似半自 动手枪的复制枪,不过这把 假枪上本来贴着的橙色安 全标识被撕掉了。

赖斯很快被送往医院, 并接受了手术,但仍于11月 23日早上在都市健康医疗 中心不治身亡。

有目击者指摘警察没 必要向男童开枪,质疑警方 为何"总是杀黑人孩子'

副警长托姆巴表示,警 员的行动是以假设男孩手 持真枪为基础,又称涉案假 枪外形非常像真的自动手 枪,用以辨别玩具枪的橙色 安全标示被移除,形容事件 是"悲剧"。两名警员已暂 时停职,警方成立调查小 组,判断这次开枪是否合 理。



11月24日,在美国密苏里州圣路易斯市,示威者得知布朗被枪杀事件涉案警察被免于起诉 的消息后表达不满。

当天,美国密苏里州圣路易斯检察官鲍勃·麦卡洛克宣布,弗格森镇枪杀黑人青年迈克尔· 布朗的白人警官达伦·威尔逊被免于起诉。

消息进一步传出后,全美各地爆发大规模抗议浪潮。在纽约,抗议者们聚集在时代广场的 街道上,敲着鼓高声抗议。芝加哥也有数十名抗议者在警察总部外聚集抗议。在华盛顿,百余 名民众聚集在白宫前抗议。 新华社/路诱



- 不用医生提醒,冠心病、脑中风、高血 压等心脑血管疾病患者都在自我控制饮食,对 许多食材都是忌口的。
- 因为害怕疾病恶化,他们不敢吃不 敢喝,他们只敢吃药!
- 人是自然的灵性生命体,其实我们 视了最天然的药物!老祖宗用的中药材都 来自天然,很多食材就是最好的药材。

"这是一本堪称心脑血管病的活《辞海》, 付高血压、心脏病、脑中风、脑血栓、脑梗死! 你的一切病症、疑问都能在书中找到答案!"

2012年以来,集合了冠心病、心绞痛、脑中 风、高血压等心脑血管疾病解决方案的《吃菜 养心》一书,发行量超过了100万册。

书中讲到:好药就在菜市场,不在药店! 科学吃菜就可治疗高血压、心脏病、脑中风、 脑血栓、脑梗死!

- 2012年度最受读者欢迎的健康读本! 2013年度健康类第一畅销书! 2014年5月亚马 逊图书销佳冠军!
- 简便易学,无论你的病症有多严重,无论 你治疗失败了多少次,吃菜疗法都会让你有意外惊
- 喜欢动手的读者,还可以根据书中的提 示,制作蔬菜胶丸,随身携带,无毒无害,轻松对
- 两年前看了此书,并照法施行的数十 万心脑血管患者,97%因此受益!

家里有人患高血压、冠心病、脑中风,不 想再花冤枉钱,赶快拨打电话,领取这本心脑 疾病免费指导书!不用你出门,不要你一分 钱,每家可领两本,来电就送!(如有人收钱, 请举报)